

莱山公安破获盗窃案、救助群众、上门办证……持续做好民生实事

# 给群众不折不扣的“安全感”

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 陈艳丽)五月过半,初夏相随,每一份感觉都是那般惬意与美好。群众事,无小事,这不是一句口号,是一份承诺,民有所需,警有所为,这就是不折不扣的安全感。

## 被守护的安全感,真好!

近日,辖区姜先生来到莱山派出所,为民警递上了写有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗。

就在前些天,莱山派出所接到姜先生报警,称其停在集市的三轮车被盗。接警后,莱山派出

所立即对现场进行仔细勘查,同时,民警立即对周围监控进行摸排调取,经持续调查访问,监控分析,成功锁定嫌疑人,并将姜先生的三轮车找到,物归原主。

## 被牵挂的幸福感,真暖!

前不久,辖区群众专程来到清泉寨海岸派出所,向民警赠送写有“人民警察,一心为民”、“德高敬业,为民解忧”的锦旗。

几天前,清泉寨海岸派出所接到报警:辖区海边一男子欲跳海轻生。民警迅速赶赴现场处置,根据现场情况,派出所立即启动“救援互助合作”机制,联合

海警、消防部门对事发地及周边沿海一线展开地毯式搜寻。

经不懈努力,民警在终于在一旅馆内将找到男子。经了解,男子近期因生活压力大,当日一时心理失衡产生轻生想法,其在海边与家人通话后将手机扔进海里,因退潮等原因未能自杀,之后离开现场一直躲避救援人员及家属的寻找。民警现场对男子进行了心理疏导,叮嘱家属加强对男子的照顾。男子家属对民警负责任和勇作为的精神表示衷心感谢。

## 被惦记的获得感,真踏实!

“真是太感谢了,没想到民警这么惦记我们的事,下班了还过来解决我们的难题。”

当天18时许,院格庄派出所接到辖区居民孔大爷的求助,原来,是孔大的老伴身份证丢失,但是老人行动不便无法到场办理证件。了解情况后户籍民警立即前往老人家中,现场帮助老人整理衣服、调整坐姿,为其采集了符合标准的照片,以最快速度为老人办理了身份证。

安全感,幸福感、获得感,堆砌出来就是百姓生活的美妙感觉。百姓的笑脸是对莱山公安最大的肯定,站好岗、护好民,这也是公安民警最大的幸福感。

我区“爱之源”为院格庄中学捐赠图书和乐器

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 唐安平 夏洁)赠人玫瑰,手留余香。近日,莱山爱之源公益服务中心在院格庄中学举行了“爱心捐赠 情暖校园”爱心捐赠仪式。

丰富多彩的文化生活离不开音乐艺术的渲染,优秀的音乐艺术离不开音乐器材的伴奏。此次捐赠中,爱之源公益服务中心为学校配备了吉他,尤克里里,架子鼓等,满足了学校音乐教学需要,让农村的孩子也能享受到音乐教育的快乐。

莎士比亚曾说过:生活里没有书籍,就好像没有阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀。此次图书捐赠活动,爱之源公益服务中心为学校捐赠价值近三万元的图书,不仅给学校学生带去了精神雨露,更传递了阅读新思维,让同学们在平等享受文化权益和公共文化资源的同时,感知阅读的力量。活动为乡村孩子带去的不仅是书籍,还有打开世界的一扇窗。

爱心无限,传递真情。爱心是人生的一道亮丽风景,院格庄中学在感恩爱之源公益服务中心爱心捐赠的同时,决心手挽手筑起爱的长城,让爱心永恒,让蒲公英的种子在院格庄中学落地生根。

# 流动服务车开进万光府前幼儿园

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 孟博 摄影报道)为提升公共文化服务效能,近日,区图书馆联合山东工商学院志愿者,来到滨海街道万光府前幼儿园,为小朋友们带来了生动美妙的阅读之旅。

活动伊始,志愿者为小朋友们带来精彩的绘本故事《卖火柴的小女孩》、《小红帽》,绘声绘色的讲读和惟妙惟肖的表演,吸引了孩子们全神贯注的观看和聆听,通过这两个故事分别让小朋友们懂得了珍惜现在的幸福生活和增强安全意识。绘本讲读过后,志愿者又与小朋友们共读《三字经》,弘扬优秀传统文化,感悟了经典文化的博大精深。活动现场充满了欢声笑语。

最是书香能致远,唯有读书方宁静。通过本次活动,旨在引导孩子与绘本、书籍成为朋友,激发孩子们阅读的兴趣,开阔他们的视野,活跃他们的思维,培养幼儿良好的阅读习惯,为幼儿的终生学习打好基础。



# 我区养老机构举办节日庆祝活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 周韡)五月,是一个暖色调的月份。为了深入贯彻我区养老机构“服务质量提升年”行动,我区组织养老机构举办母亲节主题活动,共同庆祝母亲节。

秀林老年福利服务中心举办了以“弘扬中华美德,感受母亲恩情”为主题的活动。活动在爷爷奶奶们的手势舞《辛苦啦》、《梦想家》中拉开了序幕,随后,由绿色家园志愿者带来的节目《李二嫂改嫁选段〈借灯光〉、戏曲寻子记选段〈趵突泉水悠悠东流〉、扇子舞表演《南水湖之恋》、京剧选段《智斗》等陆续上演,由

秀林员工表演的活报剧《新时代养老欢乐多》受到了现场爷爷奶奶们的热烈欢迎。主题活动在优美的双人舞《沂蒙颂》中落下了帷幕。

在这个温馨的日子里,秀林老年福利服务中心同时举办了爷爷奶奶们的五月集体生日会,一同为寿星爷爷奶奶们送上生日的祝福,五月共有16位寿星爷爷奶奶。活动现场为寿星们戴上寿星帽,点燃生日的蜡烛,唱起生日的赞歌,让寿星们在歌声中许下来年的愿望,并送上最美好的祝福!衷心祝愿爷爷奶奶们福如东海,寿比南山,健康如意,福乐绵绵,笑口常开。

在弘翔老年公寓,正在举办“弘扬美德,感受亲情”母亲节主题活动。活动在院长的祝福声中拉开序幕,随后工作人员演唱了歌曲《母亲》、《把最美的歌儿唱给母亲》、《爱情的骗子我问你》,老人家属也献唱一首《天边》,活动现场掌声此起彼伏。老人们和工作人员还一起互动了东北大秧歌、扇子舞、双人舞,整场演出形式多样、内容丰富,最后,此次活动在《歌唱祖国》的歌声中落下了帷幕。

活动结束后,弘翔老年公寓工作人员针对老年人健康、防诈骗等问题对老人进行了面对面的宣传,同时结合日常生活场

景,详细讲解如何预防季节性易发疾病、预防跌倒等内容,切实帮助老年人提升自我保护意识和能力,如愿安享晚年。

心系桑榆晚,情暖夕阳红,我区养老机构用实际行动传递着中华民族一贯的传统美德,用善良的火种点燃了“老吾老以及人之老”的星星之火。我区开展养老机构“服务质量提升年”专项行动以来,全区养老机构养老服务取得全方位进步,以高质量发展成就了老年人的幸福晚年。老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安的美好愿景,正化为一幅幅现实的幸福图景。

# 黄海路卫生服务中心开展碳14呼气检测

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 车钰琳)为方便辖区群众,解决群众就医需求,黄海路街道社区卫生服务中心开设了碳14呼气试验项目,可方便高效的筛查出Hp感染者,有助于胃部疾病患者下一步治疗。

碳14呼气试验适宜人群为消化不良初诊者,临床怀疑有Hp感染;急慢性胃炎和胃十二指肠溃疡等患者;预防胃癌和有胃癌家族史者;Hp根除治疗后疗效评价和复发诊断;长期服用非甾体抗炎药类药物者等;其它与Hp有关的疾病。

需要做碳14呼气试验的居民,注意事项为一个月以内服用过抗生素、铋制剂、质子泵抑制剂等Hp敏感药物、以及以抗炎为目的的中草药者,容易出现假阴性,建议停药1个月检测;上消化道急性出血可使Hp受抑制,故亦可能出现假阴性;空腹或餐后3小时均可以检测。

居民就诊地址为莱山区黄海路街道社区卫生服务中心(黄海城市花园岗园5号楼西侧)。